



抗击疫情 我们始终在一起

网上办 不见面

我市人社部门暂停多项线下业务

本报讯(记者毛玺玺)2月3日起,我市人力资源和社会保障部门暂停多项线下业务办理,恢复办理时间将根据我市疫情防控情况另行通知。

工作日期期间,相关业务推行网上办、不见面办。如亟须办理,可通过网络渠道申报和办理,实现不见面审批服务。对于可以通过“网上办”的事项,请按照办事指南准备申报材料,进行网上申报和办理。

养老保险业务。2月3日起,暂停线下人工窗口社会保险业务咨询、受理、办理等业务。参保单位和参保人员可通过河南省社会保障网上服务大厅、“河南社保”手机APP、“豫事办”APP等网络公共平台申报业务,查询、打印养老保险信息。参保单位和个人可通过网上申请方式办理业务;个别单位或个人的紧急特殊业务可通过电话、微信、邮箱等方式预约申报办理;如果无法通过网上办理,或存在业务办理的困难和问题,可在工作时间内拨打我市各养老保险经办机构业务咨询电话。

延期受理参保人员正常退休等业务,延迟期间拟退休人员的养老保险待遇不受影响,切实保障参保人员的合法权益。

通过微信交流群、电话预约、传真、邮件传递资料等措施进一步简化单位退休申报手续。对于确需当月办理的,参保单位可通过电话、微信、短信等方式联系提前预约办理,退休资格核准后,一律通过网厅受理业务。疫情防控期间,推荐广大退休人员使用“河南社保”手机APP或支付宝“豫事办”功能进行养老保险待遇领取资格认证;如果认证失败或其他原因没有认证的人员也不必担忧,在此期间经办机构仍会按时足额发放养老保险待遇,待疫情过后,可就近到社保服务大厅窗口查明认证失败原因再次进行认证。

失业保险业务。2月3日起,我市失业保险业务暂停线下人工窗口社会保险业务咨询、受理、办理等业务。参保单位和参保人员可通过河南省社会保障网上服务大厅、“河南社保”手机APP、“豫事办”等网络公共平台申报业务,查询、打印失业保险信息。参保单位和个人可通过网上申请方式办理业务;个别单位或个人的紧急特殊业务可通过电话、微信、邮箱等方式预约申报办理;如果无法通过网上办理,或存在业务办理的困难和问题,可在

工作时间内拨打我市各失业保险经办机构业务咨询电话。

暂停失业人员失业保险金申领业务,由原来收到用人单位解除或终止劳动关系之日起60日内申请,改为延长到我省重大公共卫生事件一级应急响应解除之后3个月内申领。

暂停职业技能提升补贴申领业务,对取得的职业技能等级证书、职业资格证书、专业技术类证书,如证书在2020年3月底达到一年期限的,延长到我省重大公共卫生事件一级应急响应解除之后3个月内申领。

业人才网办理。另外,原定于2月5日、6日(农历正月十二、十三)举办的2020年平顶山市春季人才交流大会时间推迟,具体时间另行通知。

社保卡业务。全市社保卡服务网点、服务窗口社保卡采集、发放业务暂停办理,仅保留社保卡补换卡业务。疫情防控期间,城乡居民医疗参保人员凭身份证或社保卡均可办理就医手续。城镇职工参保人员仍使用社保卡办理业务。疫情防控期间,参保人员可通过“河南社会保障卡”微信公众号、“河南社会保障卡”支付宝生活号线上办理社保卡新卡申领、补换卡、挂失、启用等业务。

另外,劳务派遣资质申请、现场核实,综合计算工时申请,受理创业担保贷款申请、实地调查,劳动人事争议仲裁,工伤认定等业务也暂停线下业务办理。

涉及以上所有业务办理的网址、电子邮箱、APP、电话、微信公众号等信息及具体办理注意事项,需要办理的市民可登录市人力资源和社会保障网站(http://www.hnzfwf.gov.cn/)查看。

战“疫”·疫情快报

我市新增新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例5例

累计确诊病例19例

本报讯(记者王民峰)2月3日,从市卫健委传来消息,2月2日0时至24时,我市新增新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例5例(新华区2例、卫东区1例、叶县1例、汝州市1例),新增疑似病例13例。

截至2月2日24时,全市累计报告确诊病例19例,其中鲁山县7例、新华区4例、郟县2例、卫东区2例、叶县1例、湛河区1例、新城区1例、汝州市1例;现有疑似病例24例;目前累计追踪到密切接触者238人,已解除医学观察36人,现有202人正在接受医学观察。

2月2日新增5例确诊病例基本情况:

病例1:男,40岁,住卫东区优越路佳田B楼,1月22日与武汉来平亲戚接触,1月26日发病就诊,1月30日诊断为疑似病例,2月2日会诊为确诊病例。其密切接触者11人,正在接受医学观察。

病例2:女,41岁,住新华区曙光街街道阳光花园小区,无武汉旅行史、相关接触史,1月31日发病就诊,2月2日会诊为确诊病例。其密切接触者17人,正在接受医学观察。

病例3:女,44岁,住新华区矿工路街道劳模小区,1月26日周口返平,1月31日诊断为疑似病例,2月2日会诊为确诊病例。其密切接触者10人,正在接受医学观察。

病例4:女,43岁,住叶县仙台镇辛楼村,1月19日武汉返平,1月31日发病就诊,2月1日诊断为疑似病例,2月2日会诊为确诊病例。其密切接触者12人,正在接受医学观察。

病例5:男,31岁,住汝州市寄料镇北周庄村,在武汉市洪山区打工,1月22日回到汝州,1月30日发病,2月2日会诊为确诊病例。密切接触者8人,正在接受医学观察。2月2日新增13例疑似病例基本情况:

病例1:女,52岁,住新华区光明路街道王庄村,无武汉旅行史、相关接触史,2月2日发病就诊,经诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例2:男,33岁,住新华区西市场街道五星小区,无武汉旅行史、相关接触史,2月2日发病就诊,经诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例3:女,43岁,住叶县马庄回族乡小河赵村,湖北孝感返平,1月31日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例4:女,21岁,住卫东区优越路街道园丁路食品公司家属院,与确诊患者赵某某密切接触,2月1日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例5:女,43岁,住叶县马庄回族乡小河赵村,湖北孝感返平,1月31日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例6:男,53岁,住新华区矿工路街道平安家园小区,1月25日舞钢旅行史,1月26日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例7:男,11岁,住新华区西市场街道武庄东村,1月24日浙江返平,1月29日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例8:女,11岁,住新华区西市场街道武庄东村,与确诊患者某某某密切接触,1月26日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例9:男,56岁,住叶县仙台镇辛楼村,无武汉旅行史、相关接触史,1月28日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例10:女,21岁,住卫东区优越路街道园丁路食品公司家属院,与确诊患者赵某某密切接触,2月1日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例11:女,43岁,住叶县马庄回族乡小河赵村,湖北孝感返平,1月31日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例12:女,21岁,住卫东区优越路街道园丁路食品公司家属院,与确诊患者赵某某密切接触,2月1日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

鲁山县在防控一线 成立临时党支部

本报讯(记者常洪涛 通讯员朱亚飞)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”2月2日下午,铿锵有力的人党誓言响彻311国道鲁山县张官营镇刘寨村段,鲜艳的党旗面前,临时党支部书记段雪浩带领8名党员进行庄严宣誓。

张官营镇是鲁山县的东大门,与市区、叶县交界。自疫情防控阻击战打响以来,鲁山县全境实施交通管制,并在张官营镇镇域紧邻叶县的311国道段设置了大型卡点,抽调公安、公路、卫健等多家单位的16名工作人员和张官营镇政府工作人员组成卡点值守队伍,时刻监控来往车辆,全力确保疫情防控工作有效落实。

为把战斗堡垒建在疫情防控最前沿,提高卡点值守人员的战斗力和凝聚力,确保上级疫情防控指令第一时间落实,物资及时调配到位,经当地党委批准,该卡点成立由9名党员组成的临时党支部。

鲁山县委组织部相关负责人介绍,当天全县16个疫情防控交通卡点全部成立临时党支部,“堡垒”筑在防控工作最前沿,党旗飘扬在战“疫”一线。

高新区为特殊群体 开辟“绿色通道”

本报讯(记者高轶鹏)2月3日上午,接西赵村防疫一线工作人员反馈,该村居民赵某月预产期已经临近。高新区疫情防控指挥部高度重视,将赵某月纳入了特殊时期管护范围,随时为其开辟绿色通道。

在全市上下攻坚疫情防控阻击战的关键时期,高新区疫情防控指挥部统筹协调、科学安排,在切实做好交通、重点楼栋管控的同时,将辖区老、弱、病、残、孕等特殊群体纳入疫情防控工作队伍的管护范围。

“绿色通道”的具体措施是:根据前期统计核实的名单,各村(社区)党员干部包户到人,加强日常沟通联系,密切关注特殊群体所急所需,并在紧急时刻由专人护送至医院。

郟县多措并举解决 群众燃眉之急

本报讯(记者张鸿雨)“谢谢你们,这三天我就不愁吃饭了。”2月2日上午,接村干部分送来的馒头,郟县长桥镇王凤梧村王妮说。当天,该村为576户群众一一送上了馒头。

根据疫情防控要求,村民需封门闭户,米面油菜燃气等一时成了难题,为帮助村民解决难题,连日来,郟县各地党员干部纷纷奉献爱心,顶着危险为群众采购生活必需品。

王凤梧村现有576户1857口人,听说群众缺馒头,村党支部书记王军营捐献3000元钱邀请该村饭店全面消杀后开业,如今全村居民在封村期间吃上馒头不成问题。

堂街镇寺后村位于紫云山下,近期的疫情管控对村民带来不便,该村包村干部张庆全贡献出自己的车,每天通过微信群让村民“下单”,然后自己跑腿,帮助村民买奶粉、蔬菜、药物和灌液化气等。尤其是该镇北张庄村党员王世卫,自费为群众购买面粉420袋,价值16000余元。

2月2日上午,黄道镇党员王春香为存货不足的村民捐助了2500公斤面粉、260公斤挂面。

市慈善总会已接收款物 650多万元

本报讯(记者孙鹏飞)“抗击疫情需要全社会共同行动,我们企业积极捐款,承担社会责任,用实际行动支持疫情防控工作。”2月2日上午,河南大地集团总裁王国杰在我市爱心企业捐赠仪式上说。

据市慈善总会有关负责人介绍,自新型冠状病毒肺炎疫情防控阻击战打响以来,市慈善总会迅速行动,发出倡议书,呼吁全市各机关、企事业单位、广大干部职工以及社会各界人士积极奉献爱心,全力以赴参与到疫情防控这场硬仗中来。倡议发出后,全市社会各界纷纷响应,踊跃捐款捐物。

截至2月1日,市慈善总会累计接收抗击疫情捐赠资金603.35万元、物资价值48.66万元,款物共计652.01万元。

“全国最美家庭”荣誉获得者、郟县退役老兵姬国岭和他的母亲邢书梅分别捐款2000元和一个月工资3000元,鲁山县81岁残疾人雷更因自己行动不便,托人捐出省吃俭用存下的150元,郝素霞、李先臻、赵爱霞等爱心人士通过多种渠道与市慈善总会联系,分别捐款1000元、500元不等。



2月3日晚,新华区环卫局职工驾驶雾炮车在市区建设路路段进行喷洒消毒。为进一步做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,最大限度地减少疫情通过公共区域传播,经市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部研究,决定全市各区利用多功能抑尘车在中心城区集中进行一次喷洒消毒作业。本报记者 牛智广 摄

新华区党建引领战疫情 领导带头干 党员到一线 多方来支援

本报讯(记者毛玺玺 通讯员杨心武)“家里一直很注重清洁卫生,以前买了100双医用手套,疫情来了,得知一线缺物资,我全部拿出来送给社区。”2月2日,新华区司法局党员职工、家住曙光街街道沿西社区的李亚锦说,“家里不用也得给一线,这是一名共产党员应该做的。”

“50斤84消毒原液,全部给村里,我家不留!没有‘大’家,何来小家。”焦店镇博焱昊实业有限公司党支部书记、区级优秀共产党员刘永克向焦店镇张庄村送去疫情防控物资,解决农村消毒防控燃眉之急。

“疫情防控开展以来,新华区党建引领,领导干部干在先,党员踊跃投身一线,全区呈现出了齐心协力战疫情的氛围,令人动容。”新华区委副书记、区长陈晓说。

该区第一时间成立了新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部,由

陈晓任指挥长,出台防控工作方案及应急预案,建立每日调度机制,每天上午定时召开碰头会,听取疫情防控进展。全区党政领导干部带头取消休假,全面落实“三包四联系”工作制度,督促分包镇(街道、管委会)切实做好防控。由区纪委监委、区委组织部、区委区政府督查局等部门参与成立3个督查组,分“东、中、西”三个片区,深入村组、社区、楼院持续开展督查,盯紧重点人、重点事、重点环节,确保政令畅通。

疫情防控开展以来,该区机关党组织切实发挥“领头雁”作用,投身疫情一线。65个区直机关“三项建设”(组织建设、平安建设、环境建设)工作队主动对接分包村(社区),协助帮助村(社区)进行重点人员排查、楼院(村落)消杀、卡点轮值、防疫宣传等,有力地充实了基层防疫工作力量。机关与社区党组织一道,统筹辖区单位、物业企业等在重点路口、

小区楼院出入口设立卡点,动员在职党员轮岗值守。截至目前,全区共设置在职党员轮岗岗135个,全部按照“七个一”(一张桌子、一条横幅、一个口罩、一个眼罩、一个记录本、一个温度计、一瓶消毒液)模式配备,严格控制人员车辆出入,确保疫情防控工作落实到位。

2月1日,新华区环保局党员干部按照区委“三包四联系”制度,到分包的香山管委会边庄村协助疫情防控工作;2月2日,新华区西高皇街道西高皇村疫情防控执勤点临时党委成立,党员带头守在检测卡点;2月2日,新华区矿工路街道民主街社区党委老党员、劳模马双日向市红十字会捐款500元,助力疫情防控。“我们还运用城市基层党建社会治理创新的经验做法,凝聚辖区机关企事业单位、非公企业、社会组织、业务委员会、商铺等合力,共同抗击疫情。”新华区委组织部副部长赵长春说。

宝丰县已拨付防控资金313.84万元

本报讯(记者王鹏)记者2月3日从宝丰县财政局获悉,为切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,该局开通专项资金拨付绿色通道,确保医院、疾控等重点机构的救治资金及时拨付到位。截至2月3日下午,该局累计下达防控经费805万元,已拨付到位313.84万元。

疫情发生后,宝丰县财政局积极筹措防控资金,加强与各相关部门沟通联系,对急需的疫情防控、应急处置、医疗救治经费开通专项资金拨付绿色通道,及时足额拨付资金。该局实行24小时值班制度,社会保障、预算、预算执行、国库集中支付中心等全天候值班,做到人员到位、信息畅通,全力保障全县疫情防控资金需求。

“我局已下达疫情防控专项资金经费805万元,1月27日上午首批30万元拨付到位。1月29日上午,我局又为每个乡镇紧急拨付防控专项资金经费10万元,为相关医疗机构拨付防控专项经费116.47万元。”宝丰县财政局局长杨国旗介绍,目前,全县紧急拨付的新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控专项资金313.84万元已全部到位。

平顶山火车站筹集退票备用金

本报讯(记者程颖)2月3日,记者从平顶山火车站了解到,由于近期退票旅客增多,定点银行又无法及时取款,车站党员干部职工自掏腰包,先行筹集退票应急款,满足旅客退票需要。

按照中国铁路集团有限公司的部署,自2020年1月28日0时起,此前通过车站窗口、12306网站等各渠道,已购买的全国铁路火车票,旅客自愿改变行程需退票的,铁路部门均不收取退票手续费,购买铁路乘意险的一同办理。

近日,前来平顶山车站退票或改签的旅客增加,车站随即增开了办理窗口。售票室的工作人员采取轮流就餐、上班时尽量不喝水

调查正在进行。

病例3:男,50岁,住新华区西市场街道优胜街,无武汉旅行史、相关接触史,2月2日发病就诊,经诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例4:女,48岁,住新华区西市场街道优胜街,无武汉旅行史、相关接触史,2月2日发病就诊,经诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例5:女,45岁,住湛河区南环路街道凯旋国际1号楼,无武汉旅行史、相关接触史,1月27日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例6:男,53岁,住新华区矿工路街道平安家园小区,1月25日舞钢旅行史,1月26日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例7:男,40岁,住新华区西市场街道自然城小区,1月25日舞钢旅行史,1月27日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例8:男,53岁,住新华区矿工路街道平安家园小区,1月25日舞钢旅行史,1月26日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例9:男,11岁,住新华区西市场街道武庄东村,1月24日浙江返平,1月29日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例10:女,11岁,住新华区西市场街道武庄东村,与确诊患者某某某密切接触,1月26日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例11:男,56岁,住叶县仙台镇辛楼村,无武汉旅行史、相关接触史,1月28日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例12:女,21岁,住卫东区优越路街道园丁路食品公司家属院,与确诊患者赵某某密切接触,2月1日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。

病例13:女,43岁,住叶县马庄回族乡小河赵村,湖北孝感返平,1月31日发病就诊,2月2日诊断为疑似病例,流行病学调查正在进行。